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Στο υπ. Ψηφιακής Πολιτικής, Τηλεπικοινωνιών και
Ενημέρωσης ο Ταχυδρομικός Κώδικας

2018/05/14 15:12 στην κατηγορία ΤΑΧΥΔΡΟΜΕΙΑ

Στο υπουργείο Ψηφιακής Πολιτικής, Τηλεπικοινωνιών και Ενημέρωσης περνά – και
επισήμως – η παρακολούθηση του τρόπου ανάπτυξης, επεξεργασίας, διαχείρισης και
αξιοποίησης των Ταχυδρομικών Κωδικών της χώρας.

Όπως αναφέρει η σχετική υπουργική απόφαση, «στο Τμήμα Ταχυδρομικών
Υπηρεσιών της παραγράφου 4 του άρθρου 18 του π.δ. 82/2017 «Οργανισμός του
Υπουργείου Ψηφιακής Πολιτικής, Τηλεπικοινωνιών και Ενημέρωσης» (Α΄117),
ανατίθεται η αρμοδιότητα της παρακολούθησης του τρόπου ανάπτυξης,
επεξεργασίας, διαχείρισης και αξιοποίησης των Ταχυδρομικών Κωδίκων της
Επικράτειας.

Ο Φορέας Παροχής Καθολικής Ταχυδρομικής Υπηρεσίας (ΕΛΤΑ Α.Ε.) συνεχίζει να
επεξεργάζεται, διαχειρίζεται και αξιοποιεί τους Ταχυδρομικούς Κώδικες της χώρας.

Παράλληλα, τα ΕΛΤΑ υποχρεούται να κοινοποιεί στο αρμόδιο Τμήμα όλη την
αλληλογραφία που διεκπεραιώνει, καθώς και τυχόν αναφορές, προτάσεις, εισηγήσεις
ή ενέργειες του φορέα, σχετικά με τους Ταχυδρομικούς Κώδικες.

Ο Φορέας Παροχής Καθολικής Ταχυδρομικής Υπηρεσίας πριν τη λήψη αποφάσεων που
επιφέρουν οποιαδήποτε τροποποίηση της βάσης δεδομένων των Ταχυδρομικών
Κωδίκων υποχρεούται να λαμβάνει την έγγραφη έγκριση του Γενικού Γραμματέα
Τηλεπικοινωνιών και Ταχυδρομείων του Υπουργείου Ψηφιακής Πολιτικής
Τηλεπικοινωνιών και Ενημέρωσης, προκειμένου να διασφαλιστεί η ομαλή πορεία
υλοποίησης του έργου της αναδιαμόρφωσης του συνόλου των Ταχυδρομικών Κωδίκων
της Επικράτειας.

Ο Φορέας Παροχής Καθολικής Ταχυδρομικής Υπηρεσίας υποχρεούται να υποβάλλει
στο αρμόδιο Τμήμα της παραγράφου 1, το πρώτο δεκαπενθήμερο των μηνών
Ιανουαρίου και Ιουλίου κάθε έτους, πλήρη αναφορά για το έργο που
πραγματοποιήθηκε το προηγούμενο εξάμηνο, καθώς και για το έργο που
προγραμματίζεται αναφορικά με τους Ταχυδρομικούς Κώδικες».

https://www.metafores.demois.gr/wp-content/uploads/2018/05/FEK-ELTA.pdf


Η ισχύς της παρούσας απόφασης τίθεται σε ισχύ από τη δημοσίευσή της στην
Εφημερίδα της Κυβερνήσεως.

Για «υφαρπαγή» κάνουν λόγο οι ταχυδρομικοί

Υπενθυμίζεται ότι, για το εν λόγω θέμα η Πανελλήνια Ομοσπονδία Σωματείων 
Ταχυδρομικών (ΠΟΣΤ) είχε διατυπώσει την αντίδρασή της, υποστηρίζοντας ότι η
μεταφορά αρμοδιοτήτων του Ταχυδρομικού Κώδικα στο εν λόγω υπουργείο και όχι
στον Φορέα Παροχής Καθολικής Υπηρεσίας (Φ.Π.Κ.Υ.), δηλ. τα ΕΛΤΑ, πρόκειται να
οδηγήσει σε σημαντική συρρίκνωση τον οργανισμό.

«Αποτελεί μοναδική πρωτοτυπία στην ευρωπαϊκή ταχυδρομική αγορά, ο
ταχυδρομικός κώδικας να μην ανήκει στο Φορέα Παροχής Καθολικής Υπηρεσίας.

Στα σύγχρονα ευρωπαϊκά δεδομένα οι Φορείς Παροχής Καθολικής Υπηρεσίας έχουν
και την αποκλειστικότητα του ταχυδρομικού κώδικα της κάθε χώρας», ανέφερε σε
παλαιότερη ανακοίνωσή της η Ομοσπονδία.
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